

О Т З Ы В

научного руководителя – кандидата педагогических наук, доцента
КРУГЛОВОЙ Т.Э. на диссертационную работу
КАЛАШНИКОВОЙ ЕЛЕНЫ ВАСИЛЬЕВНЫ

«ПОДГОТОВКА СТУДЕНТОВ ВУЗОВ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ
К АГИТАЦИОННО-ПРОПАГАНДИСТСКОЙ РАБОТЕ
В КОНТЕКСТЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»,

представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования

Диссертация Калашниковой Е.В. посвящена актуальной теме, отражающей проблемы подготовки студентов вузов физической культуры к эффективной агитационно-пропагандистской работе, как важной составляющей будущей профессиональной деятельности выпускников, одной из целей которой является привлечение населения к занятиям физической культурой и здоровому образу жизни.

В настоящее время отрасль физической культуры и спорта остро нуждается в специалистах, владеющих фундаментальной профессиональной подготовкой, знающих не только специфику физической культуры и спорта, но и умеющих применять в профессиональной деятельности все механизмы агитационно-пропагандистской работы для увеличения двигательной активности граждан нашей страны.

Современные специалисты в сфере спорта сталкиваются с проблемами возрастающей информатизации общества и, как следствие, изменением потребительского спроса на получение новых видов и форм информации в интернет-пространстве и другим каналам связи, что определяет необходимость в разработке новых подходов к вузовскому обучению с применением соответствующих эффективных методик обучения студентов агитационно-пропагандистской работе в контексте изменения социально-культурной среды.

Актуальность диссертации усиливается тем обстоятельством, что высшее образование должно учитывать сегодня не только государственные образовательные стандарты, предполагающие компетентностный подход в подготовке кадров, но и вступившие в силу относительно недавно профессиональные стандарты для работников сферы физической культуры и спорта, что в целом повлияло на требования к содержанию образовательных программ в части подготовки к информационной и агитационно-пропагандистской работе с учетом сложившихся факторов.

Научная новизна работы определяется тем, что в ней обоснована необходимость применения положений теории пропаганды на основе парадигмального подхода при решении задач подготовки студентов вузов физической культуры к агитационно-пропагандистской работе. Автором разработана базовая структура функционирования пропаганды в сфере физической культуры и спорта, представляющей главный вектор обучения студентов и отражающей системный взгляд автора на наличие и взаимосвязь объективных процессов, происходящих во внешней среде, без учета которых невозможен процесс подготовки студентов к агитационно-пропагандистской работе.

Автор разработал и обосновал соответствующую модель подготовки студентов вузов физической культуры к агитационно-пропагандистской работе, учитывающую социальный заказ государства в области пропаганды и информационного обеспечения спорта и включающую разработанный образовательный продукт, который отвечает запросам государства.

Все это позволило Калашниковой Е.В. разработать авторскую методику обучения студентов физкультурных вузов к агитационно-пропагандистской работе и апробировать ее на основе практико-ориентированного обучения в соответствии с таксономией образовательных целей.

За время работы в качестве соискателя кафедры менеджмента и экономики спорта и в последующий период Калашникова Елена Васильевна

проявила себя как энергичный, высококвалифицированный исследователь, способный ставить и решать социально важные научные проблемы.

В настоящее время она является сформировавшимся педагогом, достойным присуждения искомой ученой степени – кандидата педагогических наук.

Научный руководитель –
кандидат педагогических наук, доцент,
профессор кафедры менеджмента
и экономики спорта НГУ им. П.Ф. Лесгафта,
Санкт-Петербург
Россия, 190121, Санкт-Петербург, ул. Декабристов, д.35;
Тел. (812) 644-54-75, krug.t@list.ru



Т.Э. Круглова — Круглова Т.Э.

30 апреля 2019 г.

*Подпись Кругловой Т.Э. заверено.
Начальник ОК: В.В. Азарова И.И.
30.04.2019*